



V roce 1961, v době, kdy se svět zdál každý den na pokraji jaderné války, kdy by sovětské nukleární zbraně byly schopné zničit celou planetu dvakrát a americké dokonce desetkrát, se odehrává příběh o odvaze, cti, poslušnosti a zodpovědnosti, které se musí projevit za extrémních podmínek ohrožení nejen vlastních životů posádky, ale i mnoha dalších.

**K-19: Stroj na smrt** není filmem o válce, ale o principech, odvaze, srdci a mozku vojáka. Je to rovněž příběh o světě, v němž vládne technologie a oběti ve jméno národní bezpečnosti jsou běžné. Je to příběh o tom, jak snadno se rodí tragédie ve válečném čase nebo i kdykoli jindy, náhodou, chybou přístrojů... nebo lidským selháním.

Originální obal k DVD „K-19: Stroj na smrt“ vyjde 22. února v **BLESK** Magazínu.



Kupte si deník **BLESK** s DVD „Tankový praporek“, který vychází v úterý 26. února!

PARAMOUNT PICTURES A INTERMEDIA FILMS CO. VYPRACOVANÉ PRODUCER: NATIONAL GEOGRAPHIC/PALOMAR PICTURES/FIRST LIGHT/IMF. HARRISON FORD LIAM NEESON  
 "K-19: THE WIDOWMAKER" PETER SARSCAARD. ÚSTAVNÍ: MALI FINN MARY SELWAY ROSS CLYDESDALE. KOPRODUKCE: STEVEN CHARLES JAFFE BASIL IMANYK HILDA KLAUS BADELT  
 VEŘEJNÝ KREATIVNÍ: JOEL SILL. KREATIVNÍ: MARIT ALLEN. STŘIH: WALTER MURCH, A.C.E. VÝPRAVA: KAREL JÜLISSON MICHAEL NOVOTNY. KAMERA: JEFF CRONENWETH  
 VEDOUČÍ VÝROBY: HARRISON FORD NIGEL SINCLAIR MORITZ BORMAN GUY EAST. PRODUCER: JONI SICHVATSSON CHRISTINE WHITAKER A EDWARD S. FELDMAN. NÁVĚR: LOUIS NOWRA  
 SCÉNÁŘ: CHRISTOPHER KYLE. PRODUCER A REŽIE: NATHRYN BIGELOW

© SPI CZECH Rep., s.r.o. + SPI SLOVAKIA, s.r.o. Všechna práva vyhrazena.

**42 Kč**

JAZYK	ČESKY	ANGLICKY	MAĎARSKY	DĚLKA	TITULKY	BONUSY	Případné reklamace:
				138 MIN.	české, anglické, slovenské, maďarské	upoutávka, TV spot, film o filmu	hce@hce.cz tel.: 244 464 135
DISTRIBUCE: <b>HOLLYWOOD CLASSIC ENTERTAINMENT</b> WWW.HCE.CZ						DOLBY AND THE  ARE TRADEMARKS OF DOLBY LABORATORIES LICENSING CORPORATION. MONO COMPATIBLE. <b>DVD 9</b>	

OPROZDORNĚNÍ: LICENCE PRO FILM NA TOMTO DVD UMĚŽELCE A JINÉ PUBLIKACE PROJEKTU DOMÁCÍ POUŽITÍ. VŠECHNA DALŠÍ PRÁVA JSOU VYHRÁZENA. JAKÉKOLI NEOPRAVNĚNÉ UŽITÍ TOMTO DVD NEBO JINÉ ČÁSTI SPROČASUJE NÁPŘÍKLAD V ŽENĚ NEOPRAVNĚNĚ, OPRAVKU, PŘEKLAD, PROMĚNĚNÍ, PŮJČOVÁNÍ NEBO JAKÉKOLI DRUHOU OCHRANOVÁNÍ, JAKO VEŘEJNÉ PROVOZOVÁNÍ A VYSÍLÁNÍ, AŽ JIŽ BEZDROBNĚ, PROSTŘEDNICTVÍM KABELŮ NEBO JINÝM ZPŮSOBEM, JE ZAKÁZÁNO. NEOPRAVNĚNÉ POUŽITÍ TOMTO PROGRAMU MOŽE BÝT POSTHOVÁNO OCHRANOPRAVNÍ ČESTNĚ NEBO TRESTNĚ STÍHÁNO.



# STROJ NA SMRT

# K-19

ZKÁZA SI NAŠLA SVĚHO HRDINU

LIAM NEESON

HARRISON FORD

**BLESK**  
světový  
kinohit